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Paso 1
Primero que nada, la estructura de control “For” ejecuta un cédigo una cantidad de veces. Necesitamos una
variable. Vemos el siguiente diagrama de flujo:

| or({inicializacion; condicion; actualizacion) {

Ejemplo: Mostrar los primeros 10 nomeros enteros

for [numero=1; numero<= 10; numero++) {
glert (nume

}

| mismlL nos dice que el numero ¢omienza en ¥, mientras el rementa en
1 nimero, muestra el numerp en gantalla y luego incrementa
ndicion. Cuando njo se cumpla finaliza el codigo.
ja— .
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Paso 2
Ahor vamos a Geany (Editor de textos) y realizaremos el codigo anteri'cr

» Estructura de control for.html 3

e puede ver si la
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A continuacion veremos como realizar un incremento de a dos.

Para incrementar de 2 unidades utilizaremos “+=" como se puede ver a continuacion.

14 £/ Este programa muestra los nameros del 1 al 1B
15

16

17 for [num=1:num<=10:num=24)[

18 alert (num;

19

28 }

Si queremos mostrar lo pares comenzariamos por el 0.

17 for {num=8; num<=14  nua+=2 }4|
18 alert (num);

19

28 }

Conceptos importantes

El for es una estructura de cpntrol que se ejecuta mientras se cumple una condici

principalmente cuando se conoce las veces que se quiere ejeqgutar.

y se utiliza

Novenos

caso iontrarlo sale del programa.iLa sﬁnma “alert’lpermite mostrar el

| for se utiliza una variable, creandose junto a la condicion|y el incremento “forf(num=1;num<=10;num-+

ara ingrementar mas de una unidad utilizo “+=".

! | l
El comando al perhute mostrar III mensaje.
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